PAUTA
[bookmark: _GoBack]Sessão Ordinária do dia 05 de Fevereiro de 2018 -    Horário: 19:00
Considerando a existência de quórum necessário, dou por aberta a presente Sessão Ordinária.
- Peço a Secretária que faça a Leitura da Ata n. 001/2018, aprovada por todos.
- Peço a Secretária que faça a Leitura do Projeto de Lei Legislativo n. 001/2018 que – AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A CONTRATAR SERVIDOR PARA O CARGO DE SERVENTE, CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO E ALTERA O QUADRO DE SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO.
- Peço a Secretária que faça a Leitura do Projeto de Lei n. 031/2017 que – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ALIENAR BENS IMÓVEIS DE SUA PROPRIEDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- Peço a Secretária que faça a Leitura do Pedido de Providência n. 001/2018. RENAN BALBINOT, Vereador do PP, requer ver com Executivo Municipal a possibilidade de conserto e manutenção dos brinquedos da Praça Antonio Trichez do Município de Vanini – RS. Justificativa: Senhores Vereadores o presente requerimento visa a possiblidade de consertar brinquedos da Praça do Município de Vanini, face conforme fotos em anexo, alguns dos brinquedos estarem muito danificados, havendo possibilidades de causar ferimentos às crianças. É de se ressaltar que a questão é de suma importância, pois refere-se à manutenção de brinquedos usados diariamente pelas crianças de nosso Município, bem como a de municípios vizinhos.  
Desta forma, requer que o Poder Executivo Municipal, faça a devida manutenção dos brinquedos da Praça Antonio Trichez, bem como proceda com o conserto dos brinquedos danificados. Assim sendo, seja encaminhado o presente expediente ao Prefeito Municipal, para que providencie o seu atendimento. 

Nada mais a tratar declaro encerrada a presente Sessão. E convido a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária a se realizar no dia 19 de fevereiro às 19hs.  BOA NOITE A TODOS.


